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Auddepennnaapunle ypasHeHu:. [ Ipumep.

3aKOH OCTBHIBAHUSA TeJa. ITycts B MoMeHT t = 0 Te0, MMEIOIIEE TEMIIEPATYPY
T(0) =T, , nomelieHo B cpeny ¢ temneparypor T; > T,. ONBITHBIM MyTEM YCTAHOBJICHO,
YTO CKOPOCTh U3MEHEHMS TEMIIEPATyphl IPOMOPIMOHATIbHA PA3HOCTH TEMIIEpATYp Tea
OKPYKAIOILEH CPEIbI.
Maremarudeckoe onucanue 3akoHa: T (t) - uckomasi 3aBUCUMOCTD

dT(t)

TCMIICPATYPhI TCIa OT BPECMCHHU, IIPOU3BOJAHA 7 - CKOPOCTb U3MCHCHMU

TeMreparypsl; k = k03 PUIIUEHT NPONOPIUOHATLHOCTH

ar(t) _ ., m
—— = —k(T —Ty).

Pemenue ypaBHEeHHS — 3aBUCUMOCTH 1 (t) 3aBUCUT OT HAYAJILHOTO
yenosus T(0) = Ty : To > Ty
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ypaBHeHI/I}I C PasAcAsAI0IIVIMICA ITIEPEMEHHDBIMU
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YpaBHEHIsI, IPUBOAAIINECS K pa3AeAeHNIO

IIepeMEeHHBIX
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dy _1dz a
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Anneninsle andpdepeHiiaabHble YpaBHEHVIS

Ypasuenne y! + P(x)y = f(x), muHE}HOE 1O TEpEMEHHO Y CBOJHUTCA
K paselICHUIO IEPEMEHHBIX MTOACTAHOBKON Y = U(X)V(X) b

du d
y! =ulv +uv! = —v+ ud—; Mpumep: (xy' —1)Inx = 2y =

[IpyBOIMM ypaBHEHUE K CTAHJAPTHOMY BUY JIMHEMHOTO YPABHEHUS
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y Inx Y Inx xlnx X
2uv 1 2u 1
Marl. ulv + viu —=-—+viu===vp. [u’——]+v1u=_
xlnx X xlnx X

2U
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Annerinsle anddepeHiiiaabHble YpaBHEHVIS

VYpasaenue x! + P(y)x = f(y), muHeitHOE IO IEPEMEHHOI X CBOTHUTCS
K pa3z[eHeHm0 TIEPEMEHHBIX noz[(:TaHOBKoﬁ y =u(y)v(y)

dv
= u)'v@) +uOIV' @) = v +u
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Illar4. OTBeT X = UV = y? + Cy




YpaBHeHus bepHyaan
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I lonsaTne o yncaeHHOM pelleHun
anigpdepeHIIaAbHBIX YPaBHEHUI

FlpuOnmKkeHHbIE YHCIIEHHBIE METOIBI PEIIEHHS IPUMEHSIOT B TEX
ciydasx, Koraa quddepeHnnanbHOe ypaBHEHHE HEMb3sI CBECTH K
uHTerpupoBannio. Merog Jitepa: y' = f(x,y) = k = tge;

y h=
y(a) = yo. OTpe3ok unrerpupoBanus [a, b| nenum Ha n yacreit h = Ta

1 B KaXKJOM TOUKe JeleHus, HaunHas ¢ (a, V), QYHKIHIO 3aMeHsIeM Ha
KacaTenbHyl Yiy1 = Y + f(xk, Yi)h :

Hpumep: y' =x+7y%  y(0)=0

Haiinem npubmmkennoe pemenne Ha orpeske [0; 0,3]: h = 0,1

y(0) =0

y1 =y + f(0,00h=0+0-0,1=0
v, =y, + (0,1+0)0,1 = 0,01

V3= Yy, *+ (0,2+0,0001)-0,1 =
0,01+0,02 = 0,03




